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Befogadó játszótér épült a BUSE pályánál. Az akadálymentes park lehetőséget 
ad, hogy ép és fogyatékkal élő gyermekek együtt játszhassanak. A játszópark a 
lakosság szavazatai alapján a szafarik környezetét idézi.

Többek között elfogadásra került az ön-
kormányzati elismerések adományozá-
sáról szóló rendelet, a fürdőfejlesztéshez 
kapcsolódó fejlesztési hitel módosítá-
sa és a geotermikus fűtési rendszerhez 
szükséges bankgarancia igénybevétele 
is. Az ülésen három tartózkodás mellett 
fogadták el a képviselők a Berettyóújfa-
luban tartózkodó vendégmunkásokkal 
kapcsolatos állásfoglalást.

Jubilált a Bihari 
Számadó Napok   
Idén már 25. alkalom-
mal szervezték meg 
Berettyóújfalu és a tér-
ség egyik legkiemel-
kedőbb eseményét, a 
Bihari Számadó Na-
pokat.
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Tizenhárom napirend előterjeszté-
seinek megtárgyalása volt a képvi-
selő-testület előtt az október 26-án 
megtartott ülésen. Többek között el-
fogadásra került az önkormányzati 
elismerések adományozásáról szóló 
rendelet, a fürdőfejlesztéshez kapcso-
lódó fejlesztési hitel módosítása és a 
geotermikus fűtési rendszerhez szük-
séges bankgarancia igénybevétele is. 
Az ülésen három tartózkodás mellett 
fogadták el a képviselők a Berettyó-
újfaluban tartózkodó vendégmunká-
sokkal kapcsolatos állásfoglalást.
A könnyebb átláthatóság és a jogszabályszer-
kesztés követelményeinek való megfelelés 
érdekében új, az önkormányzati elismerések 
adományozásáról szóló rendeletet fogadott el 
a testület. Az eddigi díjak, elismerések meg-
maradnak, a jelenleg hatályban lévőhöz ké-
pest szerkezetileg változott a rendelet.
Az önkormányzat költségvetését érintő napi-
rendeket is tárgyaltak a jelenlévők. A strand, 
uszoda és gyógyvizes fürdő fejlesztéséhez 
felvett kölcsön banki szerződésének újabb 
módosítására került sor. Ez alapján a tőke tör-
lesztése 2024. március végén kezdődne. 
Berettyóújfalu geotermikus távfűtési rendsze-
rének kialakításához, fejlesztéséhez hamaro-

san pályázat benyújtására nyílik lehetőség. 
Ezt a Herpály Vagyonkezelő Kft. kívánja 
benyújtani. Ehhez több feltételnek meg kell 
felelni. Zámbori Péter ügyvezető elmondta, 
többek között a geotermikus energia kinyeré-
séhez szükséges – a kutatási engedély mélysé-
gétől függően – bankgarancia is. Ez az összeg 
a kutatással, fúrással összefüggésben várható 
károk rendezését, az esetleges természeti re-
kultivációt szolgálná.
Az ülésen megtörtént a Berettyóújfalui Helyi 
Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak 
megválasztása a jövő évi európai parlamenti 
és helyi önkormányzati választásokhoz kap-
csolódóan.
A Bajcsy-Zsilinszky utca 17. szám alatt ta-
lálható beépítetlen terület versenytárgyalás 
útján történő eladásáról is határozat született. 
A jelenleg parkolóként használt területet a 
szomszédos társasház lakói szeretnék meg-
vásárolni, és a továbbiakban zárt parkolóként 
használni. Ezt az előterjesztést egy nem és há-
rom tartózkodás mellett támogatta a testület.
Az ülésen három tartózkodás mellett fogadták 
el a képviselők a Berettyóújfaluban tartózko-
dó vendégmunkásokkal kapcsolatos állásfog-
lalást. Muraközi István a napirend kapcsán 
elmondta, az itt élők értesülhettek arról, hogy 
a régió nagymértékű ipari fejlesztéseinek kö-
vetkezményeként Berettyóújfaluban is meg-
jelentek olyan vendégmunkások, akik nem 
városunkban dolgoznak, de itt kerültek elszál-
lásolásra. A polgármester hozzátette, a jelen-

legi információk szerint a Morotva Ligetben 
lévő Jurta Üdülőháztelepen és a Honvéd utcai 
volt kollégium épületében tartózkodnak olyan 
vendégmunkások, akik munkájukkal nem vá-
rosunkat gyarapítják. Mint mondta, javasolja 
hogy a képviselő-testület foglalja határozatba, 
hogy Berettyóújfalu Város Önkormányza-
ta képviselő-testülete nem támogatja olyan 
munkásszállók létesítését, működtetését, ahol 
nem Berettyóújfaluban foglalkoztatott ven-
dégmunkások kerülnek elszállásolásra. 
Az ülésen az aljegyző a Honvéd utcai épü-
letben egy nemrégen lezajlott ellenőrzési 
vizsgálatról számolt be. Patyán-Szabó Csilla 
elmondta, a rendőrséggel és a kereskedelmi 
hatósággal együtt végezték az ellenőrzést, 
mely során az ingatlanban 82 vendégmunkás 
tartózkodott. Személyes véleménye szerint 
nagyon rossz körülmények között. A vizsgá-
lat célja az volt, hogy megtudják, milyen mó-
don hasznosítják az ingatlant, mert bejelentés 
kereskedelmi szálláshely vonatkozásában a 
jegyzői hivatalhoz – mint kereskedelmi ható-
sághoz – nem érkezett.
Az ülésen több alkalommal elhangzott, hogy 
az önkormányzat lehetőségei a magán szállás-
helyek esetében korlátozottak, a jogszabályok 
betartása mellett hatóságként nem tudnak 
fellépni. A napirendről hosszan tárgyaltak a 
képviselők, végül három tartózkodás mellett 
fogadták el a vendégmunkásokkal kapcsola-
tos állásfoglalást. K.Zs

Berettyóújfalu is megemlékezett az 

1956-os forradalom és szabadság-

harcról. A megemlékezés a hagyomá-

nyokhoz híven ünnepi istentisztelettel 

kezdődött a Református templomban.

Igét Majláth József hirdetett, aki a szabadság 

és az emlékezés jelentőségére hívta fel a fi-

gyelmet. A református lelkipásztor arról is 

beszélt, a szabadság mindenkinek fontos a vi-

lágon, hiszen életünk velejárója. Mint fogal-

mazott, elődeink is ezért harcoltak ’56-ban, 

és nekik köszönhető, hogy ma jó magyarnak 
lenni.
Az istentiszteletet követően Pajna Zoltán 
mondott emlékbeszédet. Gondolatait azzal 
kezdte, az 1956-os forradalom és szabadság-
harcra való emlékezés őszinte, teljes szívvel 
át- és megélt ünnepé csak akkor válik, ha a 
mi szívünkben is fellobban a szabadság, a 
hazaszeretet és a magyarság lángja a hősök-
re emlékezvén. Hangsúlyozta, elődeink nem 
adták fel a reményt, a sztálinista terror idején 
a magyar nép a diktatúra némaságából kitörve 
felemelte szavát, a nemzeti függetlenségért, a 
demokráciáért és az alkotmányosságért har-
colt. – A szovjet csapatok a forradalmat elti-
porták, de nemzetünket nem tudták megtörni. 
Az ’56-os forradalmárok utódai vagyunk, füg-
getlenségünket, szabadságunkat mi sem adjuk 
át a baloldalnak – hangzott el a beszédben. A 
Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés elnöke 
arról is szólt, már Wass Albert is úgy fogal-
mazott, egy nemzetközi áramlat igyekszik át-
változtatni a nemzet fogalmát, és az egyvilág, 

egykormány, egy kultúra irányába sodorni 

azt. – Tapasztaltuk, ez a kommunistáknak sem 

sikerült, nem tudták fenntartani a Szovjetuni-

ót. Ma nemzeti függetlenségünket az Európai 

Unió bürokratikus törekvései veszélyeztetik 

az Európai Egyesült Államok kísérletével. 

Európa identitásválságban van, ezért nekünk, 

magyaroknak is részt kell vennünk az európai 

újratervezésben. Európának meg kell védenie 

a kultúráját, a biztonságát és a határait, meg 

kell állítania a migránsáradatot – hívta fel a 

figyelmet a közgyűlés elnöke. Gondolatait 

azzal zárta, generációnk felelősséggel tarto-

zik nemzetünknek és szülőföldünknek, közös 

felelősségünk, hogy a következő nemzedékre 

biztonságos, erős, élhető és független Ma-

gyarországot hagyjunk.

Udvarhelyi Péter és Simon Erika énekmű-

vészek „Hazám, hazám, te mindenem” című 

ünnepi műsorát követően a megemlékezők 

koszorúkat helyeztek el az 1956-os emlékmű-

nél. B.E
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„Generációnk felelősséggel tartozik nemzetünknek és szülőföldünknek…”
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Idén már 25. alkalommal szervezték 
meg Berettyóújfalu és a térség egyik 
legkiemelkedőbb eseményét, a Bihari 
Számadó Napokat.
A kétnapos program a Kálvin téren a helyi ipa-
rosok és kereskedők hősi halottainak emléket 
állító tábla koszorúzásával kezdődött, majd a 
Kabos Endre Városi Sportcsarnokban folytató-
dott.
Megéljük a közösségi élményeket
A bihari térségben élő vállalkozók látványos 
seregszemléjén Halász János, a Városok, Fal-
vak Szövetségének elnöke úgy fogalmazott: 
mi, magyarok a közösségi élményeket megélő 
nemzet vagyunk. – A közösséget szeretjük és 
megéljük a családunkban, az iskolában, a tele-
püléseken. Nagyszerű dolog, hogy a közösségi 
gondolkodás, illetve az összefogás mindig is je-
len volt a vállalkozások terén hazánkban, a ma-
gyar vállalkozókban és gazdákban. Az együtt-
működésnek alappillére a kereskedelmi és 
iparkamara, valamint az agrárgazdasági kamara 
is a maga területén. Amikor ők összefognak, és 
létrehoznak egy olyan rendezvényt, mint példá-
ul a Bihari Számadó Napok, akkor abban lehet 
látni a közösségi gondolkodás értékét. Minden 
itt megjelenő termék és szolgáltatás ebből az 
alapból jöhet létre.
Több mint 1.300 kiállító negyed évszázad 
alatt
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara (HBKIK) főtitkára azt mondta, még 
napjainkban is komoly létjogosultsága van a 
Bihari Számadó Napoknak. „A kiállítások, vá-
sárok soha nem mennek ki a divatból, hiszen azt 
a büszkeséget, hogy megtermeltünk, elkészítet-
tünk valamit, valamiben nagyon jók vagyunk, 
a virtuális világ nem fogja tudni helyettesíte-
ni. Azt látjuk, hogy egyre több kiállító van, és 
lassan kezdjük kinőni a sportcsarnokot. Az a 
tény, hogy a 25 év alatt eddig több mint 1.300 
kiállítója volt ennek a programnak, önmagáért 
beszél” – tette hozzá Dr. Skultéti Éva.
Merjünk új dolgokba belekezdeni
„Nagyon nehéz évek vannak a magyar agrári-
um mögött, és valószínűleg kemény esztendők 
várnak ezután is rá” – erről már Dr. B. Csák 
István beszélt a jelenlévőknek. A Nemzeti 
Agrárgazdasági Kamara (NAK) Hajdú-Bihar 
Vármegyei Szervezetének vidékfejlesztésért 
felelős alelnöke nyomatékosította: azért dol-
goznak a NAK-ban, hogy az orosz-ukrán és 
izraeli háborúk okozta nehézségeken túl tud-
janak jutni, illetve meg tudják őrizni a gazdák 
gazdálkodásba vetett hitét, hogy van tovább mi-
ért dolgozniuk. A Bihari Számadó Napokat egy 
nagyon jó alkalomnak nevezte a tapasztalatok 
összegyűjtésére, valamint az új dolgok megis-
merésére. – A pandémia alatt felértékelődött a 

rövid ellátási láncok fontossága. Jó azt látni, 
hogy a helyben megtermelt termékeket a helyi 
piacokon, börzéken ismerhetik és vásárolhatják 
meg az emberek a feldolgozásukat követően. 
Mindenkit arra biztatok, merjenek ilyen pro-
duktumok előállításába belekezdeni. Kérjék ki 
gazdák, őstermelők véleményét, tapasztalatait, 
hogy hogyan és miként lehetne ezt jól csinál-
ni. Merjenek tanulni és kérdezni, mert csak így 
tudnak talpon maradni.
Bihar nem maradt magára
A Hajdú-Bihar vármegyei önkormányzat köz-
gyűlésének alelnöke köszöntőjében hangsú-
lyozta: Trianon óta Berettyóújfalu felvállalja 
Csonka-Bihar hazánkban maradt részének 
fejlesztését, megtartását és integrációját, ami 
jól példázza azt, hogy a település nem hagyta 
magára Bihart. – A Bihari Számadó Napok az 
egyik jeles napja annak, hogy a kiállítók meg-
mutassák magukat, illetve azt az élményt, amit 
Biharban szereznek. Bulcsu László szerint a 
bihari térség az elmúlt időszakban hasznosan 
fejlődött, de nagy feladat vár rá a továbbiakban 
is. – Ha meg akarunk maradni, az eddigiekhez 
képest még többet kell tennünk. Azt hiszem, 
Berettyóújfalu és a térség kész van erre a fel-
adatra.
Sokat tanulnak tőlünk
Demian Zsolt arról szólt, az elmúlt időszakban 
több olyan programon is részt vettek városunk-
ban, melyeket a saját településükön is meg sze-
retnének honosítani a jövőben. – Minél többet 
jövünk ide, annál többet látunk és tanulunk. 
Tudunk vonni egy párhuzamot a között, hogy 
itt mi működik jobban, mint nálunk otthon. 
Margitta alpolgármestere példaként említést 
tett arról, milyen fontos lenne, ha Románia is 
támogatná a helybeli őstermelőket, kis- és álla-
mi vállalkozókat.
Gyula városa volt a díszvendég
Az idei Bihari Számadó Napok díszvendége 
a Békés vármegyei település, Gyula volt. Dr. 
Görgényi Ernő polgármester megtisztelőnek 
nevezte a felkérést, hozzátéve, sok projektben 
dolgoznak együtt Berettyóújfaluval. Gyula vá-
ros, amely a rendezvényen „A legszebb önkor-
mányzati stand különdíját” érdemelte ki, első-
sorban turisztikai értékeinek (Almásy-kastély, 
vár és -fürdő, Százéves Cukrászda, stb.) kö-
szönheti hírnevét.
A legnagyobb múltra visszatekintő helyi ese-
mény a rendszerváltást követően
Muraközi István kiemelte: igen komoly ered-
mény az a 25 esztendő, amit a Bihari Számadó 
Napok eddig megélt. „Az előző évezredben a 
Járási Hivatal nagyterméből indult hódító útjá-
ra ez a rendezvény, amely a legnagyobb múltra 
tekint vissza a rendszerváltást követő történel-
münkben. Az elmúlt negyed évszázadban az 
állandó dolgok mellett sok minden változott is. 

Ami változatlan, hogy majdnem mindig tele van 
a sportcsarnok, és állandóan jelen vannak a lo-
kális cégek, viszont folyamatosan megjelennek 
újak is” – nyilatkozta lapunknak a városvezető, 
aki úgy véli: a kiállításon és vásáron kapható 
díjaknak egyre nagyobb értéke van.
A számadás hagyományára épül
A HBKIK Berettyóújfalui Szervezete elnöké-
nek programot megnyitó beszédében elhang-
zott: a Bihari Számadó Napok a számadás tra-
díciójára épülő esemény. – Bár ez a szokás a 
fejlődés hatására kikopott napjainkból, az esz-
meiséget tovább kell vinni. Ahogy a múltban 
„ápolta” a juhászok eszmeiségét, úgy fogja a 
jövőben a bihari összetartozást szimbolizálni 
ez a hagyomány, így a Bihari Számadó Napok 
is – osztotta meg lapunkkal gondolatait Győrfi 
Sándor.
Több díjat is átadtak
A rendezvényen most is a Nyíri István-díjat ad-
ták át először, amely az egyes gazdasági szer-
vezetek érdekén túlmutató, a város és térsége 
gazdaságának egészét szolgáló tevékenység 
elismerése. A díjat már második alkalommal 
Tóth László, az Express Hűtéstechnikai Szerviz 
Kft. ügyvezető igazgatója, a Bihari Vállalkozók 
Baráti Társaságának alapítója vehette át, aki ki-
emelt feladatának tartja az egészségügy mellett 
a gyermekek oktatásának támogatását.
A NAK különdíjával Suta Gergő ős- és kister-
melőt jutalmazták, aki többek között sertéshús-
ból készült termékeket, különféle lekvárokat, 
illetve fermentált zöldségeket forgalmaz.
Vásárdíj kategóriában harmadik helyen Pocsaj 
Nagyközség Önkormányzata, másodikon Ma-
yer András kistermelő, míg az elsőn Nagy Már-
ta kistermelő végzett, aki a fürjtojásból készített 
tésztákon kívül különböző sajtokat állít elő.
Termékdíj kategóriában a képzeletbeli dobogó 
harmadik fokára Farkas Richárd, a másodikra 
Szatmáriné Tóth Emese, az elsőre pedig a kéz-
műves csokoládék készítésével és árusításával 
foglalkozó Ilkei Tünde állhatott fel.
A HBKIK fő-, valamint a NAK társszervezé-
sében megvalósuló Bihari Számadó Napokon a 
vásáron kívül ezúttal is szakmai előadások vár-
ták a látogatókat, de látványos kulturális műsor-
számokból sem volt hiány az október 13-án és 
14-én megtartott programon. SzSzM

Előkészítési munkák kezdődtek no-
vember elején a Makk Kálmán Mozi 
udvarán. Egy biztonságosabb, szebb 
udvarház készül el a hónap végére.
A filmszínház mögötti terület évek óta szabadté-
ri kulturális, illetve művészeti rendezvényeknek 
ad otthont nyaranta. Tavaly a mozi udvara már 
egy mobil lelátóval bővült. A mostani, közel 17 
millió forint összértékű fejlesztés uniós forrás-
ból valósul meg. Célja egy olyan közösségi tér 

létrehozása, ahol a lakosok tartalmasan, esztéti-
kus környezetben tölthetik el szabadidejüket. A 
beruházás részeként 300 m2-nyi területen térbur-
kolatot tesznek le, a mostani drótkerítést dekor 
kerítésre cserélik. A nagykapuhoz kerítésosz-
lopokat helyeznek el, ami így biztonságosabbá 
válik. A hangosítás szakszerű megoldásához ká-
belárkot alakítanak ki földkábel elvezetésével.
A korszerűsítés jóvoltából jövő nyáron már egy 
megújult közösségi tér fogadja az összművészeti 
kavalkádra kilátogatókat. B.E

Jubilált a Bihari Számadó Napok

Megújul a szabadtéri programok udvara
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BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

Elfogadásra nevel a befogadó játszótér 

Jubileumi tárlattal ünnepelt 
a 30 éves egyesület

Befogadó játszótér épült a BUSE 
pályánál. Az akadálymentes park le-
hetőséget ad, hogy ép és fogyatékkal 
élő gyermekek együtt játszhassanak. 
A játszópark a lakosság szavazatai 
alapján a szafarik környezetét idézi.
A Szerencsejáték Zrt. zászlajára tűzte, hogy a 
megváltozott munkaképességű, valamint a fo-
gyatékkal élő embereknek segítsen. A nemzeti 
lottótársaság ezért létrehozta „A játék össze-
köt!” programot. 2017 óta 26 olyan játszótér 
épült az országban, melynek célja, hogy a gye-
rekek a játék közös élménye által befogadóvá 

váljanak. – A játszóteret azok is önfeledten, 
biztonsággal használhatják, akik valamilyen 
fogyatékossággal élnek. Fontos, hogy ők is 
megtapasztalhassák a játék örömét, társaikkal 
együtt közös eredményeket érhessenek el – fo-
galmazott az átadón Gál Mihály, a Zrt. régió-
vezetője.
Dr. Vitányi István kiemelte, a befogadó ját-
szótér megépítése is hozzájárul ahhoz, hogy 
Berettyóújfalura mint dinamikusan fejlődő 
településre nézzenek. Az országgyűlési képvi-
selő arról is beszélt, a különleges játszópark-
ban a gyerkőcök játszva tanulják meg, hogy 
ne rácsodálkozzanak a fogyatékossággal élő 
társaikra, hanem empátiával tekintsenek rájuk.
Muraközi István hangsúlyozta, a játszótér egy 
újabb példája annak, hogy városunk egy befo-
gadó település. – Szinte minden oktatási, ne-
velési intézmény akadálymentesített, a sajátos 
nevelési igényű gyerekeket speciális óvoda is 
segíti. A befogadó játszópark egy jó helyszíne 
lesz annak, hogy egymást megismerve megta-
nulják az elfogadást a gyermekek – hangzott 
el a beszédben. A polgármester hozzátette, egy 

olyan területen szerettek volna helyet biztosí-
tani a parknak, ahol a családoknak a játék mel-
lett a kikapcsolódási, sportolási lehetőségek is 
adottak.
Az átadón Drávucz Rita olimpikon, világ- 
és Európa-bajnok vízilabdázó is részt vett, 
akinek genetikai rendellenességgel született 
kislánya hat éve kerekesszéket használ. Mint 
elmondta, érintett édesanyaként számára az al-
kalom egy ünnepnap volt. – Öröm látni, hogy 
egyre színesebbek és egyre nagyobb területű-
ek a befogadó játszóterek, melyek nem csak 
a gyerekeknek, de a szülőknek is fontos hely-
színt biztosítanak a találkozásra. Előnyt jelent 
a rekortán burkolat, amin a mozgássérültek, 
kerekesszékesek is tudnak közlekedni – hang-
súlyozta „A játék összeköt!” program jószol-
gálati nagykövete, aki minden nap tapasztalja, 
hogyan befolyásolja az épített környezet a fo-
gyatékossággal élők életét.
A speciális játékelemeket és eszközöket 
Fördős Hódi Erzsébet rehabilitációs szakmér-
nök, illetve Tóth Zoltán tapasztalati szakértő 
mutatta be. B.E

Kiállításmegnyitóval ünnepelte 30 éves fennállását a Bihari 
Népművészeti Egyesület. A gyűjteményes tárlatot új, válto-
zatos darabok alkották.
A rendezvényt Tóth Gyula népzenész, a Népművészet Ifjú Mestere egy 
Bihari dalcsokorral nyitotta. A résztvevőket Lisztes Éva, a Nadányi 
Zoltán Művelődési Ház vezetője köszöntötte. Kiemelte, az egyesület-
ben rengeteg újdonság rejlik, akár minden hónapban más-más tárlatot 
tudnának bemutatni.
Az egyesület Török Istvánné vezetésével azzal a céllal alakult meg, 
hogy a bihari települések néphagyományait összegyűjtsék és tovább-
adják azokat a fiatal alkotóknak. – A nagyszerű elképzelés alapján 
egy fantasztikus közösség jött létre, melynek tagjai szeretnék, ha 
minél többen kapcsolódnának hozzájuk – fogalmazott hírlapunknak 
Gyönyörűné Erdei Judit, az egyesület alelnöke.
A hagyományőrzés mellett a jelenkor követelményeinek megfele-
lő darabok alkotása is fontos. Ez a változatos anyagokból – viseleti 
darabok, női és férfi öltözetek, kiegészítők, ékszerek, használati tár-
gyak, kerámiák – álló tárlaton is tükröződött. – A kiállított darabok 
természetes anyagokból, emberi kézzel készültek és szeretetet sugá-
roznak. Megmutatkozik bennük az egyesület munkájának sokrétűsége, 
minősége, magas szakmai színvonala – emelte ki Dr. Tar Károlyné. 
A széles körű, igényes tevékenységet végző közösség mögött álló 30 
évet is felidézte. – A civil szervezet 1993-ban 22 fővel indult, mára 
már 20 településről mintegy 200 tagja van. Saját alkotóházat, műhe-
lyeket, eszközparkot hoztak létre, táborokat, szakköröket és képzése-
ket szerveznek. Tevékenységük nélkülözhetetlenné vált a városban, de 
számos hazai és határon túli intézménnyel is kapcsolatot teremtettek. 
Több országos pályázaton díjban részesültek, részt vettek már külföldi 
programokon – foglalta össze a népművészeti egyesület munkásságát a 
Kézműves Alapítvány alapító kurátora, a Debreceni Művelődési Köz-
pont nyugalmazott igazgatója.
A kiállítás – melynek megrendezése Magyar Zita népi iparművésznek, 
valamint az egyesület segítő tagjainak érdeme volt – november elejéig 
a Bihar Vármegye Galériában kapott helyet. B.E
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2023. október 1.
Berettyóújfalu Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY
A MAKK KÁLMÁN MOZI UDVARÁNAK 
INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE
TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2023-00978
Berettyóújfalu Város Önkormányzata támogatást nyert el a TOP-
7.1.1-16-H-054-5 Kulturális és közösségi terek infrastrukturális 
fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési 
stratégiához kapcsolódva című felhívás keretein belül. A TOP-
7.1.1-16-H-ERFA-2023-00978 számú támogatási kérelem bruttó 
16.236.093 Ft támogatásban részesült, a támogatás formája 100% 
vissza nem térítendő támogatás. A forrást az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszíro-
zásban biztosította.                                         
A fejlesztés célja a Makk Kálmán mozi udvarának felújítása, mellyel 
hozzájárulunk a kulturális rendezvények látogatottságának növelé-
séhez, a település népességmegtartó képességének erősítéséhez. 
Olyan kulturált, sokszínű tevékenység, program, rendezvény megva-
lósításához alkalmas közösségi teret hozunk létre, ahol – a városban 
működő kulturális célú civil szervezetekkel, művészeti csoportokkal 
összefogva közösségi és társadalmi események megvalósításával – a 
lakosság számára kulturális és szabadidős programok biztosításával 
a fiatalok elvándorlásának megállítását célozzuk meg.
A projekt tervezésekor felmértük az udvar és a közterület állapotát, és 
az alábbi építési tevékenységeket valósítjuk meg:
- 320 m2 terület térburkolása
- kerítésoszlopok lehelyezése a zártszelvényből kialakított kétszárnyú 
kapuhoz, a kerítésoszlopok, a kerítéselemek vakolása, festése
- 22 m dekor kerítés készítése
- kábelárok készítése 30 m-es hosszúságban, földkábel behelyezése, 
fém álló elosztószekrény elhelyezése. 

A projekt tervezett fizikai befejezése: 2023. december 31.
A projekt a Széchenyi 2020 program keretén belül valósult meg.

További információ kérhető: Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
Cím: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19. 
E-mail: clldmozi@gmail.com
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Tabudöntögetés és figyelemfelhívás a cél

Zene, irodalom és bor egy műsorban

Hét tanulmány olvasható a Bihari Múzeum legújabb évkönyvében

Minden nő számít. Ez a mottója a 
2015-ben alakult Mellrákinfó Egye-
sületnek. Küldetésük, hogy minél 
több ember figyelmét felhívják a 
megelőzés, a rendszeres szűrővizsgá-
latok, illetve a havi önvizsgálat fon-
tosságára.
Ezzel a céllal jött létre kettős tárlatuk is, 
melynek a Nadányi Zoltán Művelődési Ház 
adott otthont november 16-ig. Az intézmény 
vezetője, Lisztes Éva a megnyitón úgy fogal-
mazott, társadalmi felelősségvállalás a kiállí-
tás létrejötte, valamint az, hogy a Gróf Tisza 
István Campus főorvosai és az eseményen 
részt vevők az ügy mellé álltak.
A betegségről a berettyóújfalui születésű Dr. 
Turzó Tamara beszélt, aki érintettként talált 
rá az egyesületre, melyet a 2012-ben mell-
rákkal diagnosztizált Halom Borbála alapí-
tott. Az alapító elnök célja az emlődaganattal 
kapcsolatos tabuk ledöntése, az edukáció és 
a széles körű tájékoztatás. A november 6-i 
alkalmon elhangzott, nem csak a nők, illetve 
nem csak a 45 és 65 év közötti korosztály le-
het érintett a betegségben. Dr. Turzó Tamara 
arra is felhívta a figyelmet, a mammográfiai 

vizsgálat életet menthet, ha időben észlelik az 
elváltozást. – Hazánkban évente körülbelül 
9500 nőt, vagyis Berettyóújfalu lakosságá-
nak kétharmadát diagnosztizálják mellrákkal. 
Közülük évente 200 személyt elvesztünk. 
Annak ellenére, hogy az ötéves túlélési arány 
95%-os, ha időben észreveszik a daganatot 
– hangsúlyozta. Hozzátette, tévhit, hogy a 
mammográfia mellrákot okoz.
Dr. Kóti Csaba sebész, onkológus a jó gyó-
gyíthatóság érdekében a korai diagnózis és 
a képalkotóröntgen-vizsgálatok fontosságát 
emelte ki. A DE KK Gróf Tisza István Cam-
pus osztályvezető főorvosa arról is szólt, a 
gyógyuláshoz ma már nem szükséges a teljes 
emlőeltávolítás, a rekonstrukciós műtét álla-
milag támogatott.
Dr. Jánosy Gábor beszédében hangsúlyozta, 
Magyarországon – a többi országhoz képest 
– jóval kevesebben járnak rendszeres szűrő-
vizsgálatokra. Ez gátolja a korai diagnózist. 
A DE KK Gróf Tisza István Campus szülész-
nőgyógyász főorvosa azt is elmondta, a ter-
hesség alatt felfedezett rosszindulatú dagana-
tok kezelhetőek. Várandósság idején is lehet 
műtétet, kemoterápiát és sugárkezelést kapni. 
Hangsúlyozta, egy nemzetközi tanulmány 

kimutatta, ezek a kezelések nem károsítják a 
magzatot, azonban a koraszületés kockázatá-
val minimálisan számolni kell.
A tabudöntögető kiállítás „Ki a következő?” 
részében melleltávolításon átesett hölgyek 
hegeiket felvállalva álltak kamera elé. Az 
„Egy élet – két csoda” portfólióhoz olyan 
nők adták arcukat, akiknél terhességük során 
diagnosztizálták a betegséget. A kettős tárlat 
járt már többek között Dunaújvárosban, Aj-
kán, Egerben, valamint Devecserben is. A 
nagyközönség Kelet-Magyarországon elő-
ször városunkban láthatta, ahol az emberek-
ből vegyes érzelmeket váltott ki.
A prevencióval és a rehabilitációval kap-
csolatban további információk a www.
mellrakinfo.hu és a www.mellrakom.blog.
hu oldalakon, illetve azinfo@mellrakinfo.hu 
e-mail címen keresztül. B.E

Egy felejthetetlen program várt 
mindazokra, akik szeretik a muzsi-
kát, az irodalmat, a jó társaságot, 
na meg persze a bort. Az emberi-
ség egyik legkedveltebb nedűje állt 
ugyanis a Bihari Polgári Esték prog-
ramsorozat október 12-ei alkalmá-
nak középpontjában.

A LantArt Produkció Kft. „Borforgató” 

című előadásában híres nagyivóktól szár-

mazó boros történetek hangzanak el sok 

zenével fűszerezve. – A műsor létrejötté-

ben az játszott szerepet, hogy a magyarok 
szeretnek egy-egy jó bor mellé leülni be-
szélgetni, ennek most már egyre nagyobb 
divatja van – tudtuk meg Lantos Anikó 
ügyvezetőtől. Az előadásban olyan szöve-
gek, versek és prózák hangzanak el Ódor 
Kristóf színművésztől, melyeket például 
Mária Sándor, Krúdy Gyula, Arany János, 
illetve Ady Endre írt, míg a zenei aláfestést 
a Canarro zenekar két muzsikusa – Szakál 
Tamás hegedűn, valamint Jakab Viktor gi-
táron – biztosítja.
A Mohácsi Szilvia által összeállított és 
szerkesztett „Borforgató” címet viselő mű-

sor, melyben a borok szeretetét a hatalmas 

kulturális értékekkel párosítják össze, nagy 

sikert aratott a berettyóújfalui közönség kö-

rében. SzSzM

Október 17-én ismerte meg a kö-
zönség a Bihari Múzeum legújabb, 
ezúttal hét tanulmányt tartalmazó 
évkönyvét.
Az új kötetet Kiss Tamás tanár és Kolozsvári 
István etnográfus mutatta be a múzeum elő-
adótermében megtartott programon, melyet 
Szőke Richárd Rajmond történész-muzeoló-
gus moderált. A múzeum 28. évkönyvének 
írásai a történelem, helytörténet és muzeo-

lógia témaköreibe tartoznak. A publikációk 

szerzőit tekintve közös mindenkiben, hogy 

kutatási területük Biharhoz kötődik.

A kötet, melynek megjelenését a Nemzeti 

Kulturális Alap (NKA) Múzeumok Kol-

légiuma, illetve az NKA Magyar Géniusz 

Program Ideiglenes Kollégiuma pályázatai 

támogatták, beszerezhető a múzeum infor-

mációs pultjában, valamint a Zsinagóga 

Kultúrtérben. SzSzM
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Megemlékezés a világháború áldozatairól

Koszorúzással és istentisztelettel em-
lékeztek meg a II. világégés berettyó-
újfalui, illetve berettyószentmártoni 
polgári áldozatairól a Kálvin téren.
Emlékbeszédében Bónácz János Magyarország 
1941-es hadba lépésének és hazánk 1944-es 

német megszállásának következményeit eleve-
nítette fel. – A Vörös Hadsereg elérte a trianoni 
határokat, Bihar és Berettyóújfalu hadműveleti 
területként tűnt fel a térképen, és elkerülhetet-
lenné vált a nagyhatalmak seregeinek összecsa-
pása otthonunkban. A bevonuló szovjet katonák 
kegyetlenségeiről a helyiek is értesülhettek. 
Megöltek egy susztert, egy lelkészt és más ár-
tatlan embert – emelte ki az alpolgármester. A 
második bécsi döntés eredménye kapcsán úgy 
fogalmazott, Biharország ismét megcsonkult, 
sorsa megpecsételődött. Családi kötelékeket, 
munkakapcsolatokat, barátságokat választott 
ketté egy országhatár.
A Református templomban Szabóné Nagy 

Andrea hirdetett igét. Az emlékező istentiszte-
letben a lelkipásztor kiemelte, a háború ismét 
közöttünk van, már a fiatalabbak számára sem 
ismeretlen. Mindennapos valósággá vált, hogy 
ember ember ellen támad. Hozzátette, ahogy 
a világégés idején sem számított, úgy a napja-
inkban zajló palesztin-izraeli és az orosz-ukrán 
háborúkban sem számít az emberi élet.
Megemlékeztek Oláh Zsigmondról is, akit 
1944-ben a Vörös Hadsereg gyilkolt meg. A 
hajdanán Berettyóújfaluban szolgáló reformá-
tus hitoktató lelkész emlékét lánya, Dr. Csejtey 
Istvánné Oláh Ildikó elevenítette fel.
Az emléknap a hősi halottak tiszteletére állított 
szobor koszorúzásával zárult. B.E

Nyolcadik alkalommal tartották 

meg a Kabos Endre-emlékna-

pot, melynek programja a városi 

sportcsarnoknál kezdődött.

A Kurucz Imre szobrászművész által készített 
emléktáblánál helyi intézmények, valamint a 
Romániai Magyar Demokrata Szövetség kép-
viselői helyezték el koszorúikat. Az emléknap 
a Zsinagóga Kultúrtérben folytatódott, ahol 
Muraközi István polgármester hangsúlyozta: a 
háromszoros olimpiai bajnok kardvívó Kabos 
Endre egy olyan sportoló volt, aki egykoron 
nagyon sok dicsőséget hozott hazájának és 
szülővárosának.
A november 6-ai alkalmon jelen voltak a helyi 
általános iskolák 4. osztályos tanulói, akiknek 
a debreceni Békessy Béla Vívó Klub tagjai 
tartottak párbajtőr bemutatót, majd ezt követő-
en a fiatalok maguk is kipróbálhatták a vívás-
nak ezt a fegyvernemét. A program fő célja az 

volt, hogy a berettyóújfalui 4. osztályos gyer-

mekek tapasztalják meg, milyen ez a sportág, 

így talán jobban fognak emlékezni arra, ki is 

volt Kabos Endre.

A számos hazai és nemzetközi sikert magá-

énak tudható Kabos 1906. november 5-én 

Nagyváradon született, de gyermekkorában 

sok időt töltött Berettyóújfaluban, anyai nagy-

szüleinél. Az elegáns bajnok emlékét a róla 

elnevezett sportcsarnok mellett többek között 

az a védett tölgy is őrzi városunkban, melyet a 

többszörös válogatott sportoló berlini olimpi-

ai győzelmét követően, 1936. november 5-én 

ültetett el a mai múzeum- és könyvtárépület 

előtti parkban. SzSzM

Filmvetítéssel emlékeztek meg az 1956-os hősökről, 
illetve a forradalom leverését követő megtorlás áldo-
zatairól Berettyóújfaluban.

A november 4-i megemlékezésnek a Nadányi Zoltán Művelődési 

Ház adott otthont. Abban az Erdélyi Gábor teremben, ahol Bényi 

Árpád festőművész ’56-os témájú állandó kiállítása is helyet ka-

pott. – Az alkotásokon talán az 1956 utáni börtönévek látszanak 

– fogalmazott Kocsis Csaba népművelő. A festményekről komor 

hangulat tükröződik vissza. Hasonlóan a berettyóújfalui születésű 

filmrendező, Makk Károly filmjéhez, melyet a nemzeti gyásznap 

alkalmából vetítettek le. Az alkalmon elhangzott, a „Magyar rek-

viem” forgatásán Diana walesi hercegné is megjelent. A film cse-

lekménye 1958-ban egy budapesti börtönben játszódik. Hét olyan 

személy várakozását mutatja be, akiket megtorlásként a forrada-

lomban való részvételük miatt halálra ítéltek. B.E

A párbajtőrvívással ismerkedtek az emléknapon

Makk Károly filmjét vetítették 
a nemzeti gyásznapon

EMLÉKEZÉS6

Az I. világháború hő-
si halottjainak emlék-
napján, november 11-
én azokra emlékeztek, 
akik az 1914 és 1918 
között tartó nagy há-
ború során életüket 
áldozták Magyaror-
szágért. Muraközi Ist-
ván emlékbeszédében 
hangsúlyozta: fontos 
minél több mindenki-
vel megismertetni en-
nek a harcnak a pok-

lát és értelmetlenségét, valamint fejet hajtani azon áldozatok 
emléke előtt, akiknek küzdelme nem volt hiábavaló. Igei szol-
gálatot Szidor János római katolikus káplán, illetve Majláth 
József református lelkész végeztek, majd a jelenlévők koszo-
rúkat helyeztek el a világháborúk áldozatainak emléket állító 
szobornál.

Megemlékezés
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A téli nyitvatartás a következőképpen 
alakul: november 1-je és december 
15-e között hétfőtől péntekig 8-16 órá-
ig várja látogatóit, érdeklődőit állandó 
helytörténeti tárlatával, továbbá Berety-
tyóújfalut népszerűsítő ajándéktárgyak-
kal (hűtőmágnesek, bögrék, kulcstar-
tók, kiadványok, térképek, képeslapok, 
TÖBBMINTMÉZ gyógynövény kivo-
natos méhtermékek, papírkosarak).
Az épület 2023. december 15-e és 2024. 
január 10-e között zárva tart. 
2024. január 11-től előzetes bejelentke-
zés esetén fogadunk egyéni látogatókat 
és csoportokat egyaránt. 
2024. március 1-jétől pedig hétfőtől pén-
tekig 8-16 óráig várjuk érdeklődőinket.
A Zsinagóga Kávézó 2023. december 
1-jétől 2024. február 29-ig tart zárva. 
2024. március 1-jétől hétfőtől péntekig 
8-16 óráig várja a kávézni, felfrissülni 
vágyó vendégeit.

Minden Magyarországon élő 65 év feletti 
személy számára biztosított segélyhívó 

készülék.
Online regisztráció: www.gondosora.hu 

Személyesen:
Bihari Szociális Szolgáltató Központ 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 

Cím: 4100 Berettyóújfalu, Ady E. u. 2.
Ügyfélfogadás: hétfő - péntek 7.30 - 15.30

A Zsinagóga Kultúrtér 
főszezonja véget ért

Anyakönyvi hírek

Születés
2023. szeptember

24. Biró Boldizsár
 (Biró Gábor – Egri Erika Enikő)

26. Gulya Bella Flóra 
 (Gulya Tamás – Tündik Andrea Nikolett)

28. Szilágyi Hanna 
 (Szilágyi Csaba – Veres Nikolett Alexandra)

28. Kiss Nimród Péter 
 (Kiss Péter – Tesedan Bianca Alexandra)

2023. október

2. Papp Léna 
 (Papp Máté – Dr. Krucsó Edina)

5. Kapás Bendegúz 
 (Kapás Péter – Szatmári Panna)

Házasságkötés
2023. október

  7.  Szabó Ádám Gyula – 
      Incze Éva Viktória
18.  Nagy Tamás – Lerner Kinga

Elhunytak
2023. szeptember

26. Pap Péter (1961.)

29. Kamuti Zsolt (1972.)

2023. október

  6.  Kun Gyuláné (Vadász Irén) (1944.)

  6.  Oláh Gáborné (Lakatos Margit) (1935.)

13.  Pikó Gyuláné (Sziki Magda) (1943.)

14.  Palotás Sándorné (Palotás Juliánna) 
 (1933.)
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NOVEMBERI, DECEMBERI
PROGRAMJAI

November
17. 19 óra „Kérdezz! Felelek” Stand Up 
Comedy – Orosz Gyuri önálló estje (jegy-
vásárlás online)

21. 19 óra Koncz Zsuzsa koncert a Kabos 

Endre Városi Sportcsarnokban

BIHARI POLGÁRI ESTÉK
November 23. 17 óra Gál Mihály 
gyergyóalfalui előadóművész Sorsunk 
című pódiumműsora

ADVENTI ESTÉK A 
NADÁNYI ZOLTÁN

MŰVELŐDÉSI HÁZBAN
November 22. 17 óra Erősné Bak Szil-

via virágkötő adventi kiállításának meg-
nyitója a Bihar Vármegye Galériában

December
8-9. Adventi kézműves vásár

3. 17 óra I. Adventi esték – gyertyagyújtás

10. 17 óra II. Adventi esték – gyertyagyújtás

17. 17 óra III. Adventi esték – gyertya-

gyújtás

KIÁLLÍTÁS
December 4. 17 óra Az Igazgyöngy 
Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusai-
nak Alkotni jó című kiállítás megnyitója. A 
kiállítás megtekinthető 2024. január 12-ig.

KLUBFOGLALKOZÁSOK
Minden hétfőn  
18 órától a Peszterce Szabadidős Néptánc-
együttes próbája
Minden kedden 
18 órától a Baraboly Néptáncegyüttes pró-
bája   
14 órától a Berettyóparti Nyugdíjasok 
Egyesület Népdalkörének próbája
Minden szerdán  
15.30-tól a Seniorok Tánccsoport próbája
Kedd - csütörtök  
14.30-tól egészségmegőrző torna
18.30-tól WingTsun Kung Fu edzés

Berettyóújfalui programok

A Nadányi Zoltán Művelődési Ház
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Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen 
izzókhoz, csökkentse a villanyszám-
láját és tegyen azért, hogy kevésbé 
terhelje a környezetet!
A LED fényforrások használata jelentős 
csökkenést jelent a villanyszámlában, és 
akár 10 éves élettartamának köszönhető-
en használója sokkal kevesebb hulladékot 
termel, mint az, aki hagyományos izzóval vi-
lágít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 
db izzó található, mely a teljes villanykölt-
ség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon 
- https://ledcsere.hu/ - található kalku-
látorunk segítségével néhány kattintással 
kiszámolható, éves szinten milyen megta-
karítást eredményez, ha korszerű izzókkal 
világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a prog-
ramhoz?
A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re 
kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. 
Néhány adat kitöltését, illetve dokumen-
tum feltöltését követően a rendszer az 

A programba 
2023. 11. 30-ig 

lehet regisztrálni.

www.ledcsere.hu

A nagy érdeklődésre való tekintettel Berettyóújfalu Város Polgármesteri 
Hivatala és a CYEB jóvoltából a LED-csereprogram ismét elérhető települé-
sünk lakosai számára. Kizárólag az regisztrálhat, aki az előző ütemben nem 
regisztrált.

ÚJRA INGYENES 
lakossági LED-csereprogram azoknak, akik 

AZ ELŐZŐ AKCIÓRÓL LEMARADTAK 

éves áramfogyasztás, valamint az ottho-
nában található izzók száma és használa-
ti ideje alapján kiszámolja, hogy az adott 
háztartás hány ingyenes LED-re jogosult.

FONTOS! 
A regisztráció utolsó oldalán átvételi 
helyként Berettyóújfalut  jelölje be!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai elle-
nőrzik, így ez igénybe vehet néhány munka-
napot. Az átvétel időpontjával kapcsolat-
ban pedig a regisztrációt követő hetekben 
kapnak e-mailt a jelentkezők. A regisztrá-
ció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést 
visszaigazoló e-mailben található linkkel 
jelentkezési szándékát megerősíti.

R



BERETTYÓÚJFALU
MINDANNYIUNK VÁROSA

BERETTYÓÚJFALUI  KONZULTÁCIÓ

Tisztelt Berettyóújfaluiak!

Berettyóújfalu sokunk otthona. Itt születtünk, itt élünk. Felelősséggel tartozunk városunk rendjé-
ért, biztonságáért, fejlődéséért. Sokan sokat teszünk érte a mindennapokban. Közösen alakítjuk 
sorsát, jövőjét. Szeretnénk, hogy ez továbbra is így legyen. Azt szeretnénk, ha a fontos dolgokról, 
amelyek érintik mindennapjainkat, mi dönthessünk. Most olyan ügyek vannak előttünk, amelyek 
hosszú időre meghatározzák mindannyiunk életét. Fontosnak tartjuk, hogy megismerjük az Önök 
véleményét ezekről a témákról, hogy ennek megfelelően közösen alakítsuk ki álláspontunkat. 
Emlékezhetnek arra, hogy az Önkormányzat már 2022 májusában kérte fontos kérdésekben az 
Önök véleményét. 
Most ismét arra kérjük Önöket, osszák meg velünk véleményüket az alábbi ügyekben!
A kérdések között vannak olyanok, amelyek rövid távú megoldást igényelnek, és vannak olyanok, 
amelyek a jövőbe mutatnak. Vannak olyanok, amely a mindennapos problémákra fókuszálnak, és 
olyanok, amelyek arra vonatkoznak, hogyan tudjuk kifejezni megbecsülésünket és tiszteletünket 
az itt élők irányába.
Fontos, hogy minél többen töltsük ki a konzultációs kérdőívet. Kérjük Önöket, küldjék azt vissza 
hozzánk! Csak úgy tudjuk a helyben élőket szolgálni, ha elmondják véleményüket. Minél többen 
mondják el, annál erősebb felhatalmazással tudjuk képviselni Önöket.
Célunk az, hogy a Berettyóújfaluban élők jól érezzék magukat itthon. Jó legyen itt élni, dolgozni, 
gyermeket nevelni. Jó legyen a fiataloknak és az időseknek is. Továbbra is kiemelten fontosnak 
tartjuk városunk békéjének és biztonságának megőrzését. 

Számítunk Önökre, Önök is számíthatnak ránk!

„BERETTYÓÚJFALU, MINDANNYIUNK VÁROSA”
 Berettyóújfalu Város Önkormányzata nevében

 Muraközi István
 polgármester

Mondja el a véleményét Ön is!



Berettyóújfalui Konzultáció

1 Berettyóújfaluban az elmúlt időszakban magántulajdonú ingatlanokban nagyszámú 
harmadik országbeli vendégmunkást szállásoltak el. Jelenleg 150-en vannak városunk-
ban. Félő, hogy egyre több ingatlantulajdonos alakítja át lakóingatlanát munkásszálló-
vá. Ezzel a vendégmunkások száma nagy mértékben növekedhet. Önt zavarja mindez?

 Amennyiben más javaslata van, kérjük írja le! 

 o igen o nem  o nem érdekel

 o .....................................................................................................................................................

  .....................................................................................................................................................

2 Egyetért-e azzal, hogy munkásszállásokat Berettyóújfaluban kizárólag lakóövezeten kí-
vül, ipari területen lehessen létrehozni, üzemeltetni? Amennyiben más javaslata van, 
kérjük írja le!  

 o igen o nem

 o .....................................................................................................................................................

  .....................................................................................................................................................

3 Megjelent az Aktív Magyarország 2024. évi pályázati kiírása szabadidős létesítmények 
létrehozására. Ezen belül futópályát vagy görparkot lehet építeni. Ön szerint melyik     
építésére nyújtson be pályázatot az Önkormányzat?

 o futópálya a Népligetnél

 o görpark a Bocskai és a Szillér utcák csatlakozásánál
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 Berettyóújfalui Konzultáció

4 Berettyóújfalu Város Önkormányzata számára fontos a családok támogatása, a fiata-
lok helyben maradása, a gyermekek születése. Ön mivel támogatná leginkább a fiatal       
családokat? Kérjük, állítson fel fontossági sorrendet! Amennyiben más javaslata van,     
kérjük írja le! 

 o első lakáshoz jutók támogatásának emelése o fecskelakások kialakítása

 o babakötvény o kedvezményes telekvásárlás

 o lakhatási támogatás

 o .....................................................................................................................................................

  .....................................................................................................................................................

5 Berettyóújfalu Város Önkormányzata számára fontos a szépkorúak megbecsülése.         
Ön mivel támogatná mindennapjaikat? Kérjük állítson fel fontossági sorrendet! Ameny-
nyiben más javaslata van, kérjük írja le!

 o nyugdíjas klubok létesítése o nyugdíjasok otthoni ápolása

 o lakhatási támogatások növelése o téli tüzelő biztosítása

 o kedvezményes fürdőbelépők biztosítása

 o .....................................................................................................................................................

  .....................................................................................................................................................

6 Berettyóújfalu Város Önkormányzata sok gondot fordít közterületeinek szebbé tételé-
ért. Elszomorító, hogy sokan semmibe veszik az együttélés szabályait, és szemeteléssel, 
rongálással csúfítják el környezetünket. Ön támogatja-e, hogy a szándékos károkozók 
magasabb összegű büntetést fizessenek? Amennyiben más javaslata van, kérjük írja le! 

 o igen o nem

 o .....................................................................................................................................................

  .....................................................................................................................................................

7 Ön mire fordítana többet az alább felsoroltak közül? Kérjük, állítson fel fontossági          
sorrendet! Amennyiben más javaslata van, kérjük írja le! 

 o utak, járdák építése, felújítása o kerékpárutak építése, felújítása

 o belvízelvezető rendszer karbantartása o játszóterek, közösségi terek építése

 o a város köztisztaságának növelése o a város közbiztonságának növelése

 o a város szociális kiadásainak növelése

 o .....................................................................................................................................................

  .....................................................................................................................................................

  .....................................................................................................................................................
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MINDANNYIUNK VÁROSA

BERETTYÓÚJFALUI  KONZULTÁCIÓ

A helyi konzultációs kérdőíveket kitöltés után kérjük,
hogy a város több pontján elhelyezett

gyűjtőládákba dobják be! 

A konzultáció kitöltésének határideje:
2023. december 15. 16 óra

A gyűjtőládák helye:

Berettyóújfalui Idősek Klubja
4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 48.

hétfő – péntek: 8.00 – 15.30

Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal portája
4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19.

hétfő – csütörtök: 8.00 – 16.30
péntek: 8.00 – 14.30

Nadányi Zoltán Művelődési Ház
4100 Berettyóújfalu, Bajcsy-Zsilinszky u. 27.

hétfő – péntek: 8.00 – 17.00

A konzultációs íveket nyitvatartási időben tudják a gyűjtőládába bedobni.

Mondja el a véleményét Ön is!


